
Ortalama:3,01

2022-2023 Eğitim Yılı Dönem 5 Staj Blokları Geri Bildirim Anketi Staj 4 Sonuçları

(Dönem 5)
S.1 Değerlendirdiğiniz Staj
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CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

0. Şık 1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

67.07 %

5.25 %

7.07 %

7.27 %

8.69 %
4.65 %

Şıklar
1. Acil-Kas-İskelet-Staj Bloğu
2. Duyu Staj Bloğu
3. Sinir-Davranış Staj Bloğu
4. Solunum-Dolaşım Staj Bloğu
5. Akılcı İlaç Stajı



Ortalama:1,56S.1 Staj oryantasyonunu sağlayacak bilgiler staj başında paylaşıldı.
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CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

53.33 %
37.58 %

9.09 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,67S.2 Eğitim aldığımız fiziksel ortamlar ve bu ortamların altyapısı yeterlidir.
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46.06 %

41.21 %

12.73 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,59S.3 Eğiticiler önceden ilan edilmiş ders başlangıç ve bitiş saatlerine uydu.
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CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

49.09 %

43.03 %

7.88 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,59S.4 Eğitim programındaki teorik ve pratik ders saati yükü dengelidir.
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CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

50.91 %

39.39 %

9.7 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,56S.5 Stajda kullanabileceğimiz kaynaklar önerildi.
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

53.33 %
36.97 %

9.7 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,56S.6 Derslerin teorik kısımlarında öğretilen temel hastalıklara ait olgular gördüm.
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CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

50.91 %

41.82 %

7.27 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,63S.7 Öğrendiklerimi yeterince uygulama şansı elde ettim.
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7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

47.27 %

42.42 %

10.3 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,59S.8 Program ilan edildiği şekliyle uygulandı. (derslerin yerleri, süreleri, yöntemleri, planlana uygundu)
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

50.3 %

40.61 %

9.09 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,53S.9 Programda yer alan paneller öğrenmelerime katkı sağlar nitelikteydi.
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9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

53.33 %40 %

6.67 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,51S.10 Programda yer alan olgu tartışmaları öğrenmelerime katkı sağlar nitelikteydi.
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10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

55.76 %

37.58 %

6.67 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,59S.11 Programda yer alan kanıta dayalı tıp uygulamaları öğrenmelerime katkı sağlar nitelikteydi.
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CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

50.91 %

39.39 %

9.7 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,59S.12 Temel bilim entegrasyonu (dikey) etkili öğrenmemizi sağladı.
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12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

50.91 %

39.39 %

9.7 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,56S.13 Klinik bilim entegrasyonu (yatay) etkili öğrenmemizi sağladı.
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

53.33 %
36.97 %

9.7 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,6S.14 Uygulamalardan sonra eğitsel tartışmalar yapıldı.
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

49.7 %

40.61 %

9.7 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,62S.15 Staj blok ara sınavlar edindiğimiz becerileri ölçer nitelikteydi.
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CEVAPLAYAN SAYISI
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

48.48 %

40.61 %

10.91 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,63S.16 Formatif (biçimlendirici) değerlendirme öğrenmeme katkı sağladı.
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16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI
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47.88 %

41.21 %

10.91 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,57S.17 Staj sonu teorik sınavlar, edindiğimiz teorik bilgileri ölçer nitelikteydi.
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1. Şık 2. Şık 3. Şık

52.12 %

38.79 %

9.09 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,61S.18 Staj sonu uygulama sınavları edindiğimiz becerileri ölçer nitelikteydi.
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49.09 %

40.61 %

10.3 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,55S.19 Staj süresince öğrendiklerimiz meslek hayatımız için faydalıdır.
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8.48 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,59S.20 Klinik içi vizitler düzenli yapıldı.
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50.91 %

38.79 %

10.3 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:1,62S.21 Poliklinik hizmetlerinde yeterli hasta muayene becerisi kazandım.
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9.09 %

Şıklar
1. Evet
2. Kısmen
3. Hayır



Ortalama:3,42S.1 Klinik için vizitler ve poliklinik uygulamalarının verimliliğini % olarak değerlendiriniz
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Şıklar
1. %20 ve daha az
2. %20-40
3. %40-60
4. % 60-80
5. %80 ve üzeri



Ortalama:2,07S.4 Bu stajın süresini değerlendiriniz.
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Şıklar
1. Kısa
2. Normal
3. Uzun



Ortalama:6,48S.1 Bu stajla ilgili genel değerlendirmeniz nedir?
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16.36 %

13.33 %
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Şıklar
1. 1 (Çok kötü)
2. 2
3. 3
4. 4
5. 5
6. 6
7. 7
8. 8
9. 9

10. 10 (Mükemmel)
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